



青奥官方制服发布,主打南京范儿

红橙蓝绿展示青春活力,“小青柠”穿绿色,工作人员穿蓝色

快报讯(实习生 赵书伶 记者 鹿伟)青奥会期间,志愿者“小青柠”会穿什么样子的衣服?昨天,南京青奥会官方制服发布仪式在绿博园举行,以绿色为主打的青奥志愿者服装首次亮相。“挺有活力的,有春天的感觉。”不少网友认为,“小青柠”的服装很漂亮。

南京青奥会运动装制服的款式一致,设计有四种不同色系。绿色款为志愿者服装,技术官员穿红色服装,青奥组委会工作人员穿蓝色服装,安保人员则穿橙色服装。

现代快报记者在现场看到,此次发布的南京青奥会官方制服为运动装,上身是印有图案的运动型短袖,下身是灰色长裤。

“南京青奥会制服的设计灵感来源于青奥会‘分享青春,共筑未来’的口号,设计时充分考虑到了青奥会的核心图形、色彩元素以及南京的历史文化底蕴。”南京青奥会官方制服赞助商三六一度(中国)有限公司总裁丁伍号介绍说。

他解释说,制服的核心图案糅合了南京朝霞、秦淮河、梅花、云锦、雨花石等五大特色元素,图案中的颜色分割线代表蜿蜒的秦淮河水和飞扬的彩带,象征南京这座城市所蕴含的青春与活力;梅花、雨花石、云锦、朝霞等青奥会核心图案作为底纹,通过拼接、重组的方式,融入到整体图案当中,“既体现了南京深厚的历史文化底蕴,又寓意青年一代勇于突破、大胆创新的精神”。



供应青奥的农产品批批都要检测

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京市政府办公厅印发南京市青奥会食品安全保障工作方案。方案明确,要确保定点供应单位提供的食品及原料符合食品安全标准。

运动员们吃的食物,主要来自定点农产品生产基地,为此,相关部门将对这些农产品生产基地实行驻点监管。方案特别提到,对供青奥会农产品进行批批检测,尤其要加强“瘦肉精”等违禁药品和农药残留检测。

接待酒店 3分钟内要铺好床

快报讯(通讯员 胡耀 记者 刘伟娟)昨天,南京举办饭店服务技能大赛,对南京各饭店青奥保障工作进行大检阅。

此次参赛的有全市41家饭店,共112名选手。这41家参赛单位,分别由南京青奥会推荐接待酒店、备选酒店及部分高星级酒店组成。比赛项目有中式铺床、中餐宴会摆台、西餐宴会摆台三项。

就拿中式铺床来说,四件套要在3分钟内铺好。来自金陵会议中心的选手孙辉表示,最难的就是铺床单,要求一次性定位。即抖放一次床单,使得床单中缝线落在床垫正中间。

● 青奥·报名 中国计划派123名运动员参加青奥会 四大集体项目都是“娘子军”参赛

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京青奥组委举行南京青奥会体育报名过程及政策解读新闻发布会。现代快报记者会上获悉,此次青奥会共设28个大项、222个小项,将有来自204个国家和地区的3808名运动员参赛,中国计划派123名运动员参加青奥会。值得关注的是,在四大集体项目中,中国全部选派女队参赛。

为了控制比赛规模和鼓励更多国家和地区的运动员广泛参与各项比赛,对于南京青奥会的集体项目报名,也有特别要求,在所设的足球、手球、曲棍球、橄榄球这四个集体项目中,每个国家和地区

奥委会只能选择报1支男队和1支女队。不过,对于东道主中国,国际奥委会给出“特殊待遇”,即可以在四个项目上,每个项目都报1支男队或女队。据透露,中国最后决定派出四支女队参加全部四项比赛。这也意味着,中国男运动员与这四个集体项目无缘。

光明
新鲜我的生活

健能50+ 0胆固醇 心的倍护

心的配方

- 0胆固醇
- 0脂肪
- 无蔗糖
- 鱼油
- 高钙
- 益生菌

50+ 健能
健能金盾 心的倍护
优酪乳

50+ 健能

凤味发酵乳·优酪乳
净含量: 600g(1kg/箱)